

Turneul final al Campionatului European de tineret

Marele examen pentru România U21

Turneul final al Campionatului European de fotbal Under 21 se apropie cu pași repezi, competiția care va fi găzduită de cinci orașe din Italia și în San Marino, Bologna, Reggio nell'Emilia, Cesena, Trieste, Udine și Serravalle, urmând să se desfășoare în perioada 16-30 iunie. Începând de joi, sub comanda selecționerului Mirel Rădoi se află la antrenamente toți cei 23 de jucători, printre aceștia fiind și cei cinci fotbaliști de la FC Viitorul, Ianis Hagi, Denis Drăguș, Virgil Ghiță, Andrei Ciobanu și Radu Boboc.

Tineretul României pregătește în aceste zile partidele din Grupa C, una în care vor înfrunța Croația, Anglia și Franța, aceste examene reprezentând momentul adevărului pentru jucătorii pregătiți de Mirel Rădoi. „Ne simțim bine, ne pregătim pentru acest turneu final. Am muncit mult ca să fim aici. Cel mai greu moment al cantonamentului a fost antrenamentul în nisip, iar cel mai mult ne-am distrat la cel în piscină. Mirel Rădoi e un antrenor foarte bun. A fost și el în situația noastră și ne înțelege”, a spus Alex Pașcanu.

Componența celorlalte grupe - GRUPA A: Italia, Spania, Polonia, Belgia; GRUPA B: Germania, Danemarca, Serbia, Austria. Din cele trei grupe se vor califica în semifinale câștigătoarele și cea mai bună ocupantă a locurilor secunde. Programul meciurilor din Grupa C:



Tricolorii „mici” vor susține luni primul meci la turneul final EURO 2019

18 iunie: România - Croația (San Marino, ora 19.30), Anglia - Franța (Cesena, ora 22.00).

21 iunie: - România (Cesena, ora 19.30), Franța - Croația (San Marino, ora 22.00).

24 iunie: Franța - România (Cesena, ora 22.00), Croația - Anglia (San Marino, ora 22.00).

Partidele tricolorilor „mici”, dar și celelalte întâlniri de la turneul final de tineret, vor putea fi urmărite în transmisiune directă la TVR 1.

Programul partidelor din celelalte grupe - Grupa A:

16 iunie: Polonia - Belgia (ora 19.30), Italia - Spania (ora 22.00).

19 iunie: Spania - Belgia (ora 19.30), Italia - Polonia (ora 22.00).

22 iunie: Spania - Polonia (ora 22.00), Belgia - Italia (ora 22.00).

Grupa B:

17 iunie: Serbia - Austria (ora 19.30), Germania - Danemarca (ora 22.00).

20 iunie: Danemarca - Austria (ora 19.30), Germania - Serbia (ora 22.00).

23 iunie: Danemarca - Serbia (ora 22.00), Austria - Germania (ora 22.00).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Vineri, în Sala Sporturilor

CN de gimnastică artistică pe echipe junioare I și II, la Constanța

Vineri, 14 iunie, între orele 10.00 și 18.30, Sala Sporturilor din Constanța va găzdui întrecerile din cadrul Campionatului Național de gimnastică artistică pe echipe rezervat junioare I și II, competiție organizată de Federația Română de Gimnastică, în parteneriat

cu Ministerul Tineretului și Sportului, Comitetul Olimpic și Sportiv Român, Clubul Sportiv Școlar Nr. 1 Constanța, CS Farul Constanța, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța și Primăria Municipiului Constanța. Peste 80 de gimnaste legitimate la 14 cluburi din țară vor lupta pentru titlurile din proba pe echipe la categoria gimnaste junioare I și II, nivelurile 3, 4, 5 și 6.

Programul competiției se prezintă astfel - ora 10.10-12.40: Concurs pe echipe seria I-a, Nivel 3; ora 13.50-15.10: Concurs pe echipe seria a II-a, Nivel 4; ora 16.25-17.55: Concurs pe echipe seria a III-a, Nivel 5 și 6; ora 18.10: Festivitate de premiere. Intrarea spectatorilor este gratuită.

„De-a lungul anilor, tradiția gimnasticii artistice feminine constănțene a rămas un reper important în sportul nostru, iar dovadă stau rezultatele pe care secțiile noastre le obțin în mod curent în competițiile naționale și nu numai. Vă

invităm, așadar, să ne fiți alături vineri, cu mic cu mare, la un nou moment competițional, care va alinia la start cele mai bune echipe de junioare din țară. Gimnastele pe care le vom cunoaște la aceste Campionate Naționale pot deveni în viitor pilonii de bază ai echipei mari a României, la Europene, Mondiale și Jocurile Olimpice. Haideți să le fim alături!”, a declarat Olga Didilescu, Arbitru Internațional de Onoare al Federației Internaționale de Gimnastică, Membru al Comitetului Executiv al Federației Române de Gimnastică.

Gimnastele participante, precum și publicul din sală, se vor putea bucura de prezența și de susținerea marilor campioane și medaliat olimpice și mondiale ale României, precum Daniela Sofronie, Camelia Voinea, Gabriela Trușcă Robu, Anca Mihăilescu Grigoraș, Gina Gogean, Silvia Stroescu, Corina Ungureanu, Andreea Răducan, actualmente antrenore, arbitre sau membre ale staff-ului federal.

Pentru buna desfășurare a evenimentului, vineri, 14 iunie, între orele 9.00 - 19.00, în ziua concursului, va fi restricționat accesul autovehiculelor în parcarei Sălii Sporturilor din Constanța, dinspre strada Mircea cel Bătrân și bulevardul Tomis.



Pe scurt

Duminică se va desfășura Crosul Ziua Olimpică

Ca în fiecare an, începând cu 1987, la Constanța se desfășoară Crosul Ziua Olimpică. Ediția a 32-a, din 2019, va avea loc duminică, 16 iunie, fiind organizată de Academia Olimpică Română și Comitetul Olimpic și Sportiv Român, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, Asociația Județeană de Atletism Constanța, Primăria Municipiului Constanța, Inspectoratul Școlar Județean Constanța, Inspectoratul Județean de Jandarmi Constanța și Serviciul Rutier Constanța. Startul este programat la ora 10.00, din fața Sălii Sporturilor, iar traseul alergătorilor va continua pe strada Mircea cel Bătrân, bd-ul Mamaia, iar sosirea, în fața Vilei nr. 1 din Mamaia, la Radio Constanța. Primii 500 de alergători vor primi tricouri cu însemnele olimpice, dar se vor acorda și premii speciale: cel mai tânăr participant (feminin și masculin), cel mai vârstnic participant (feminin și masculin) și premiul pentru cea mai numeroasă familie.

FC Viitorul a reluat pregătirile

FC Viitorul a efectuat joi primul antrenament al perioadei de pregătire pentru sezonul 2019-2020, unul în care fotbaliștii pregătiți de Gheorghe Hagi vor susține, din nou, examene importante și în Europa. Componenții lotului constănțean au efectuat joi dimineață și vizita medicală, la care au participat 20 de jucători - portari: Valentin Cojocar, Alexandru Buzbuchi și Arpad Tordai; jucători de câmp: Vlad Achim, Andrei Arțean, Bas Kuipers, Bradley de Nooijer, Andreias Calcan, Carlo Casap, Eric de Oliveira, George Ganea, Paul Iacob, Gabriel Iancu, Marius Leca, Lyes Hour, Alexandru Mățaș, Sebastian Mladen, Andrei Tircoveanu, Bogdan Țiru și Ionuț Vină. Au lipsit, motivat, internaționalii Ianis Hagi, Denis Drăguș, Virgil Ghiță, Andrei Ciobanu și Radu Boboc, care vor participa ca reprezentativa Under 21 a României la turneul final al Campionatului European de tineret.

CS Poseidon Limanu-2 Mai va lupta pentru promovarea în Liga a 3-a

Formația CS Poseidon Limanu-2 Mai (antrenori Cristian Petcu și Erdinci Cogali), câștigătoarea Ligii a IV-a constănțene la fotbal va întâlni sâmbătă, 15 iunie, de la ora 18.00, la Sarichioi, echipa locală Pescărușul, învingătoarea Ligii a IV-a din județul Tulcea, în manșa tur a barajului pentru promovarea în Liga a 3-a. Întâlnirea retur este programată la 22 iunie, de la ora 17.30, cel mai probabil la Techirghiol.

FC Hermannstadt se menține în Liga 1

Victoria obținută în deplasare, scor 2-0, săptămâna trecută, s-a dovedit decisivă pentru FC Hermannstadt în barajul de menținere / promovare în Liga 1 cu Universitatea Cluj. Miercuri, la Sibiu, clujenii s-au impus la limită, scor 1-0, unicul gol al partidei fiind înscris de Dorin Goga, în minutul 64. Gazdele au avut un gol anulat în minutul 68, Tsoumou fiind surprins în poziție de ofsaid. Astfel, formația clasată pe locul 12 în Liga 1 la finalul sezonului 2018-2019 se menține în primul eșalon al fotbalului românesc.